5 : Loaizheoﬁem /\/a/'&
C)ﬂbabdZDﬂu&mdld%ggg
o) be 954 - G2 /z)gOO/SJ«c = 6o

C) e Add - 6ede 3d = 2.3 = 7230 ol)
Gheralions

@@r@ @@ @ .A_,_&{L
11956 2 o6|# 5|8 e
+ |6|3° T3 k|S =0 Sﬂﬂ
F A3 49 s 4
25265 T3lgelE =127

o+S -~ 605
J?C%’,o.:/?m'?cJC(SA:
A2 S
Ha C’—OLM
215 7
T 4 | ylé s
24 (A1 719

5 BOITES \
Sn DE TIMBR
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(250 x,z) 1,(2 Calcule.

. 52 x 2= AOL[ . 25? :6.30 . 255 x 2= 5/“)l 2.43 %20 2. 14 x 500 .30 x 40
b, ;@:831{3 8842352 £.35x 4= Al4o| .123x 40 924 x400  1.12 % 400
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. Combien chacun a-t-il apporté de bonbons ?

ii. Combien ont-ils apporté de bonbons au total ?

ASRotgéo+ S = R26 4

ompléte.

4.9 x 4 =36 4/ x 400 = 400
. 8 x4 0= 320 .40 ¥A4= 440
c.2 xk0=80 i.4x40=140

') Pour la féte de 'école, Sam apport@yits de nougats, — > 6 %-3
Logi 20 paquets de sucettes et Flip 5 paquets de caramels. Q
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=AS23x 4o
- alox 40 =800 @
h. 4Q x 5=200Q

i. 400 x5.0= 2000
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